



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA  
CÂMPUS NOVO PARAÍSO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2015**

O Diretor Geral do IFRR/Câmpus Novo Paraíso, no uso de suas atribuições, resolve, retificar o Edital nº 01/2015, referente ao Processo Seletivo para o Curso Técnico em Agroindústria Integrado ao Ensino Médio, para vagas remanescentes do Edital nº 02/2014, seguintes itens:

<b>ITEM</b> (Edital 01/2015)	<b>Onde:</b>	<b>Leia-se:</b>
<i>item 1.1</i>	<i>...provimento de 12 vagas</i>	<i>...provimento de 14 vagas</i>
<i>Item 2.3</i>	<i>... um total de 12 (doze) vagas</i>	<i>... um total de 14 (quatorze) vagas</i>

**Item 2.3.1- Leia-se:**

REGIÃO	Ampla concorrência	Pessoas com necessidades especiais	VAGAS AÇÃO AFIRMATIVA Todo o ensino fundamental em escola pública				TOTAL
			Renda familiar per capita <b>menor ou igual a 1,5</b> salário mínimo		Renda familiar per capita <b>superior a 1,5</b> salário mínimo		
			Autodeclarados Pardo, preto e indígena	Não autodeclarados Pardo, preto e indígena	Autodeclarados Pardo, preto e indígena	Não autodeclarados Pardo, preto e indígena	
Caracarái, Itã, Petrolina	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>9</b>
Novo Paraíso, BR 432	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2</b>
São Luiz do Anauá	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3</b>
<b>TOTAL</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>14</b>

Caracarái-RR, 26 de fevereiro de 2015.

Eliezer Nunes Silva  
Diretor Geral IFRR/Câmpus Novo Paraíso